



< 斗篷小外套显优雅 >

带有复古元素的斗篷样式，黑色的双排扣，开叉的裁剪，处处体现着做工的精良。那大朵的花型更增添了一份美丽和优雅。

搜索者：芳芳

发现地：浦东商城路520号 所爱



< 白色漆皮鞋受追捧 >

光滑闪亮的漆皮材质非常讨女孩子的欢心，不仅有漂亮的外表，而且打理起来也十分简便。颇有设计感的短统鞋身，绝对会受时髦美眉的追捧。

搜索者：小纳

发现地：茂名北路197号 LILIE

手形肥皂洗出乐趣



肥皂是日常生活中最常见的物品，所以人们为了给生活增添些许乐趣，便做出了类似果冻皂、花香皂之类的香皂品种，但不管怎么变，它的形状还是保持着长方形。

这次为你介绍这款手形肥皂，其外表就非常特别，因为它就是一只“手”。其造型各有不同，或握紧拳头，或张开五指，都是神态可掬。它的尺寸从大到小，颜色从浅至深，都一应俱全，所以任何一个人能找到自己喜爱的一款。试想一下，当你用这款“手”形肥皂洗手时，那种“亲密”的感觉是否很特别呢？

噜噜

指甲刀带放大镜让你一目了然

指甲刀是上世纪的发明，其原理应该来自于剪刀+锉刀，这是很简单的杠杆原理的实际应用。以前没有指甲刀的时候，人的指甲长了都是用剪刀进行修剪的，指甲刀算是一个小发明了。由于指甲刀是生活中的必备用品，因此近年来，取材考究、做工精巧、美观大方的各种最新款式的指甲刀层出不穷，但其中真正实用的又有多少呢？

因为指甲刀的使用频率相当之高，如果赶上眼神不太好使、身体柔韧性又不太够的人，剪指甲的时候就勉为其难了！哇！这个带放大镜的指甲刀，简直就是专门为他们而设计的专用精品。对着放大镜下纤毫毕露、清晰无比的指甲，操作起来可就方便多了，真是小发明带来大便利。戚均清

自然资源巧利用
新型环保充电器

我国人口众多，人均资源占有量少，所以更面临着能源方面的发展瓶颈。有鉴于此，各国不少科研机构投入了大量的精力和物力，大力研发各种类型的环保节能型产品。这里向大家介绍的就是利用各种自然能量的节能环保型充电器。



风力充电器

有没有听错？对了！就是风力充电器。它是专为一些特殊情况设计的临时充电设备。只要风力足够大，随时可以为你的手机等小电器进行充电。譬如在风力较强的地区进行野外考察的时候，这东西一定能派上用处。该充电器由德克萨斯大学与美国无线运营商 Orange 共同开发，重量仅为 150 克，可以很方便地固定在帐篷上。由此，不由得想起小时候玩的风车来了，要是有这么一个小玩意儿放在汽车或者自行车的顶部，跑起来也能发电，那就有多好啊！

太阳能充电器

这个小玩意看起来毫不起眼，但在关键时刻，它绝对可以解你的燃眉之急。它使用太阳能充电，当你的手机、MP3 等便携设备没电、手边又没有交流电源可充电的时候，这东西可是能派上大用场的。它内置的锂电池足够手机连续通话六个小时。怎么样，有这么一款小巧的充电器，那些整天为手机电池没电而苦恼的商务人士或野外工作人员，是否可以解决后顾之忧呢？

手摇式充电器

许多人都有这样的体会，往往在用手机通话时，刚好在关键的时刻就没电了，真是郁闷不已，如果是亲密的朋友还可以事后解释，但如果

因此失去了千载难逢的商机，可就要后悔了！不过有了这款手摇式手机充电器，这种尴尬的局面就再也不会出现了。你只须把手机接在这个充电器上面，充电器就可以把动能转换成电能，你只要不停地转动充电器的手柄，就可以连续通话，一切尽在掌握。

不过说实在的，这玩意儿也有不便之处，因为它们比你的手机还要大，平日里，有谁会整天带着这么个东西出门呢？当然，如果是去前不着村后不着店的地方旅游或者野外作业，那就完全不一样了，绝对是非常方便的。戚均清



< 灯芯绒裤扮靓足 >

在这样秋意渐浓的季节里，灯芯绒又开始唱主角了。它的质感，它的温暖性，都是人们选择与喜爱的理由。七分裤的褶皱设计搭配皮靴，一定会是很亮丽的装扮哦。

搜索者：阿水

发现地：新乐路8号 AS



< 线帽演绎新风尚 >

很会穿衣着装的同时，再注重属于自己的个性装点，那么你就可以算是位演绎风尚的高手。米色的线帽，随性的图案，透露的是你追求时尚的品位。

搜索者：晶晶

发现地：威海路631号 CACY CHEN

